
領域 評価の観点 評価項目
質問
番号 アンケート 生徒 保護者 教員

1 生徒は、基礎的・基本的な学力が身についていると思われますか。 82% 78% 82%

2
生徒は、宿題や提出物の期限を守って提出できていると思われます
か。 84% 82% 70%

3
授業やスタディサポートは、生徒の状況に応じた学習ができていると
思われますか。 85% 78% 75%

少人数授業の充実 4
国語・数学・理科・英語では、少人数授業により分かりやすい学習が
できていると思われますか。 82% 80% 81%

評価方法の工夫改
善

5
授業や定期テスト、通知票などの学習の評価は適切であると思われま
すか。 91% 86% 82%

指導内容・指導方
法の工夫改善

6
生徒は、コミュニケーション能力や表現力が向上していると思われま
すか。 83% 79% 81%

体験的・問題解決
的な学習の展開

7
生徒は体験的・問題解決的な学習を通して、探究心を高めることがで
きていると思われますか。 87% 78% 82%

道徳教育の充
実

全教育活動の中で
の道徳性の育成

8 生徒は、思いやりの心を持って生活できていると思われますか。 87% 86% 82%

総合的な学習の時
間の充実

9
｢プロジェクト学習」｢中大連携授業｣などは、生徒の科学への興味や
関心を高めることができていると思われますか。 91% 85% 87%

学校設定教科の充
実

10
「探究科学（全学年）」「群読（1年生）」「コミュニケーション
（３年生）」は、生徒の興味や関心、探究心、表現力を高めていると
思われますか。

89% 82% 84%

中大連携教育 11
「大学学部訪問」「中大連携授業」「プロジェクト学習」などの県立
大学との連携は、生徒の学習意欲や関心を高めることができていると
思われますか。

89% 88% 88%

中高一貫教育 12
教職員は、中学校・高等学校６年間を一体的に捉えた教育活動を実践
していると思われますか。 83% 81% 69%

特別活動
学校行事の充実と
精選

13
体育大会(10月)、ART FESTIVAL（11月）などの学校行事は、充実した
内容で実施されていると思われますか。 91% 83% 88%

読書活動の推
進

朝の読書を中心とし
た読書習慣の確立

14 生徒は、読書の習慣が身についていると思われますか。 80% 74% 86%

学校保健の充実と生徒の健康
に関する意識の向上 15

生徒は、学校生活において、安全に心がけて行動できていると思われ
ますか。 91% 85% 75%

望ましい生活習慣
の育成

16
生徒は、望ましい生活のあり方に気をつけて生活できていると思われ
ますか。 84% 76% 78%

人権教育の充
実

命と人権を大切にし、共に生
きる社会の実現をめざす生徒
の育成

17
生徒は、互いのよさや努力を認め合うことができていると思われます
か。 93% 83% 84%

情報教育の充
実

情報機器や情報通信
ネットワークの活用

18
生徒は、パソコンなどの情報機器を活用する力が向上していると思わ
れますか。 86% 87% 85%

国際理解教育
の推進

海外の国の人々と
の交流の推進

19
「スピーチコンテスト」「オンラインホームステイ」「エンパワーメ
ントプログラム」など、国際交流活動は充実していると思われます
か。

90% 83% 87%

家庭や地域の人々
への情報発信

20
学校は、ホームページ・学級通信などにより学校の様子を発信できて
いると思われますか。 83% 79% 82%

保護者等の参加す
る教育活動の推進

21
学校行事・懇談会などについて、保護者と連携して実施できていると
思われますか。 83% 78% 78%

好ましい人間関係
に基づく学級・学
校づくり

22 生徒は、いじめのない学校生活を送っていると思われますか。 97% 85% 84%

23
生徒は、服装の乱れなどのない、けじめのある生活ができていると思
われますか。 91% 89% 80%

24
教職員は、生徒との接し方、生活や学習に対する指導・支援を適切に
行っていると思われますか。 86% 84% 79%

進路指導
自分自身を見つめ、自らの生
き方を考え、主体的に進路を
選択できる能力の育成

25
学校は、「トライやる・ウィーク」や県立大学との連携教育等を通し
て、将来の進路にかかる指導を適切に行っていると思われますか。 83% 80% 76%

家庭・地域社会・関
係機関と連携した危
機管理体制の推進

26 生徒は、安全に学校生活を送ることができていると思われますか。 95% 88% 85%

施設・設備に関する日常の安
全管理体制の整備と整備計画
の策定

27 学校は、安全に配慮して施設管理をしていると思われますか。 92% 87% 81%

教職員の資質
向上

実践的指導力の向
上

28 教職員は、その場に適した言葉遣いができていると思われますか。 87% 86% 79%

部活動
自発的な活動の活
性化

29 部活動は、健康・安全面を考えて活動できていると思われますか。 92% 85% 81%
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開かれた学校
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生徒指導 生徒の生活実態や
内面に対する共感
的理解に基づく指
導の充実

危 機 管 理 体
制、施設等の
整備

課
題
教
育

健康・安全教
育の推進

基礎・基本の
徹底と個に応
じた学習の充
実

指導内容・指導方
法の工夫改善

自ら学び、考
える力の育成

特色ある教育
活動の充実


